

АКТИВНО РАЗВИВАЮЩИЙСЯ МУЗЕЙ.

ГБОУ СОШ №1366 с углублённым изучением отдельных предметов имеет краеведческий музей «С чего начинается Родина...» Этому внутришкольному подразделению уже три года. Возраст, по музейным меркам, солидный, имеется паспорт- сертификат. Следовательно, можно принять приглашение от МосгорСЮТур(организатора городского смотр-конкурса) на смотр – конкурс музеев образовательных учреждений «ПЕРВЫЕ ШАГИ» в рамках XII фестиваля детского и юношеского творчества «ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ МОСКОВИИ». Приглашение было принято, и началась подготовка к смотру-конкурсу.

Нашему музею есть что показать: экспозиции «МОСКВА И ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА», «НЕКРАСОВЦЫ- УЧАСТНИКИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ», «ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА 1812 ГОДА. 200 ЛЕТ БОРОДИНСКОМУ СРАЖЕНИЮ», «ГЕРОИ ОТЕЧЕСТВА. ЮГО-ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ»..., выставки народных промыслов, выставки предметов быта, персональные творческие выставки и многое другое. В музее проходят обычные уроки по темам программы, уроки мужества, классные часы по различной тематике, встречи, в том числе и с ветеранами войны и труда. Помещение музея позволяет заниматься такой работой.

Сценарий был составлен с учётом целей и задач конкурса, подготовлена группа учащихся, сумевших рассказать о камнях с отпечатками растений, об окаменелых следах прошлого, об истории Некрасовки, станции аэрации, где «шумят- бурлят воды сточные, а воде нужна помощь срочная. Вот и лечат её здесь микробами, по- научному, аэробами». Рассказали ребята о своих редкостных находках, например, о чугунном ядре, предположительно периода 1812 года.

Собраны в особую папку рассказы ветеранов- учителей о своём военном детстве. Встречи с персонажами этих рассказов состоялись в актовом зале школы.

Альбом с фотографиями и рассказами ветеранов ВО войны о военных дорогах, о друзьях- товарищах, встречах, о ратном долге скромных защитников Отечества ещё не закончен, но вызвал одобрение жюри конкурса.

2012 и 2013 годы – юбилейные годы великих битв, сражений. Музей провёл серию единых классных часов по темам: «Герои былых времён», «Сталинградская битва», «Подвиг Ленинграда». Об этой работе было рассказано на конкурсе.

Интересными для жюри стали творческие проекты учащихся 8-10 классов Сучковой Светланы, Бугаевой Полины, Володиной Зои, Олексюк Натальи: рисунки, стихи и рассказы собственного сочинения на «космическую» тему(к Неделе Космоса с 4 по 10 октября).

Проект Мерзляковой Лизы(3-ий класс) «МАТРЁШКИ» с прочтением собственного стихотворения на эту же тему и исполнение песни «Матрёшки» ансамблем третьеклассников «Некрасовские соловушки» завершили представление работы музея. «Некрасовские соловушки» подарили жюри

песню «Любите Россию», музыку к которой написала Лапина Н.В., руководитель ансамбля.

Музей за свою деятельность был оценен жюри высоко: 1-ое место в районном и

3-е место в городском смотре-конкурсе музеев «ПЕРВЫЕ ШАГИ» по номинации «АКТИВНО РАЗВИВАЮЩИЙСЯ МУЗЕЙ».

ПРИГЛАШАЕМ посетить наш музей, сотрудничать с нами!

Володина Лариса Ивановна







